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500. zab 8000 100, tengeri 8100.

Kutakat a kőriseteknek
Jobb tanácsi előterjesztés elfő 

gadása után Jóna István mondta 
1 indítványának megokolását, a 

melyről más helyen emlékezünk 
meg. Ma jd Lenez Géza dr. okolta 
meg indítványát és kérte, hogy a 
kertségek' és telepek részére jó- 
vizű kutak fúrását rendelje el a
közgyűlés.
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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
Egy hónapra 250 korona.

Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

Komoly tanulságot
s/olgáltatoll a mai városi közgyű­
lés mindenki számára, akinek van 
szeme a látásra. Eddig mindig 
az volt a kifogás a törvényható­
ság energikus állásfoglalásaival 
szemben, hogy hát, hisz, zsidó és 
szabadkőműves a többség. Vala­
melyik budapesti újság egyenest 
azt irta, hogy a viril lsek (un ár az 
1922. éviek) között kilencven szá­
zalék a zsidó. Nos, az 1923-iki vi­
liik névsor alaposan más lett. 
Majdnem kizárólag gazdák kerül­
tek be a bizottságba, akikről még 
a legvakmerőbb fantáziával sem 
állíthatja senki, hogy zsidók vagy 
szabadkőművesek.

A magát keresztyén községi 
pártnak nevező alakulat épen a 
gazdák e nagyarányú bejutására i 
tekintettel fújta már hetek óta a 
riadót és jósolta hírlapi cikkek­
ben a liberálisok teljes elsöprését.

Az eredmény pedig egyelőre 
vsak szerény bizottsági választá­
soknál volt megállapítható, 
hogy a most igv újonnan alakult 
törvényhatósági bizottságban is 
az eddigi többség a községi párt 
képviselőinek legutóbb négyszere­
sét teszi ki. Pedig a többségi párt 
egyáltalán nem volt elég mozgé­
kony a tagjai megkeresésében és 
észre lehetett venni, hogy a párt 
közismert tagjai közűi is többen 
hiányoztak. Vagvis egészen hizo I 
maisra lehel állítani, amit dél­
utáni laptársunk is megjegyez, 
hogy ha a törvénvhatósági hízott 
ság minden tagja jelen lett volna, 
az arány akkor sem lett volna ; 
más.

Meg kell érteni végre ebből a \ 
mai eredményből a túlsó oldalon j 
is, hogy annak a politikának, 
amelyet nehány vezérféríiu immár 
négv év óta olvan nagy nyoma­
tékkai hirdet. Uebreezenhen nin­
csen talaja. íme, akármi módon i 
változik a bizottsági tagok sze- j 
laélve, ezeknek a vezéreknek vsak 
nem gyűl tábora. Meg kell érteni 
|-,s levonni a konzekvenciát, hogy : 
hasztalan erőlködéssel nem sza- ! 
had a békességet zavarni.

De tanulságul kell, hogy szol­
gáljon ez a mai szavazás a kor- j 
irányzat számára is. Meg kell ér­
teni odafenn is, hogy itt a törvény 
hatóság eddigi többsége változat­
lan erővel áll s igazi kifejezője a ' 
város polgársága közvéleményé­
nek. Meg kell érteni, hogy a kor­
mány meghízott ja is vsak ugv él ­
het el eredményeket ha a köz­
gyűlés erős és öntudatos többsé­
gével a megegyezési megtalálja.

A búza ára.
remény tőzsde-zárlat: A mai 

terménytőzsdei forgalomban a ke­
reslet és kínálat egyaránt nagv- 
nuivü tartózkodása következté­
ben az üzlet a legszűkebb keretek 
között mozgott. Az irányzat azon­
ban tegnaphoz képest majdnem 
az egész vonalon kissé lanyhább : volt.

Hivatalos árak : Búza 76 kilós 
tiszavidéki 125000- 700, -egyél) 
12100—600. 78 kilós tiszavidéki

Debreczen őspolgársága 
bevonult a város közgyűlésébe.

Debrecen város törvényhatósá­
gi tegnap tartotta Csóka Sámuel 
polgármester-helyettes elnökleté­
vel első közgyűléséi. Nagy buzga­
lommal készültek erre a pártok. 
Első erőpróba volt ez, melyben a 
keresztyén községi párt óriási 
vereséget szenvedett. Debrecen vá 
ros tőzsgyökeres őspolgársága 
nagy számmal vonult be a köz­
gyűlésbe és összetartásával fénye­
sen dokumentálta, bogy apáinak 
örökségébe akar lépni. A hangza­
tos jelszóval megtévesztett, váll- 
vcregetéssel megvett polgárok is 
belátták az első szavazáson, hogy 
hol a helyük és a keresztyén párt 
szavazata minden későbbi szava­
zásnál egy harmad fél részévet 
csökkent. Az őspolgárság öntuda - 
tát fényesen igazolják az a 1 bizott­
sági választások, mert még a ki­
esi, de lármás tábor azt sem 
mondhatja, hogy a négyszeres 
többséget a zsidók csinálták, mert 
a megmaradt kevés szánni zsidó 
bizottsági tagokból fele sem volt 
ott. Igv alig öt-hat szavazattal 
gvarapithatták a nagv többséget.

A közgyűlés lefolyásáról az 
alábbi tudósításban számolunk he

A polgárin ester-helyet les meleg 
szavakkal parental!a el Miskolczv 
Lajos főispánt s ezután a gvasz je 
léül a közgyűlési öl perere felfüg­
gesztene.

Polgármesteri jelentéshez.
Bnloi/h Sándor dr. aliegvző is­

mertette a polgármesteri jelentést 
amelyhez először Ferencri/ Gyula 
dr. szólalt föl és kérdés tárgyává 
tette, miért nem töltik be a hiány 
zó bizottsági la gok helyeit. Oda - 
künn a válaszásnál kell eldönteni 
alkotmányos küzdelemben, hogy 
kié a többség s a harcot nem itt 
kell megvívni.

Unnia László dr. a fakiadasok 
körül kiván más rendszeri megho 
nositani.

A közgyűlés a havi jelentest Iti 
domásul vette.

Tudomásul vette még Daruváry 
Géza i1 ■:Izságiigvminiszternek a 
külügyminisztérium vezetésevei 
való megbízatását, több kormány 
leiratot, ezek között a pali ági vas­
at villamosítására vonatkozót is s 
hozzájárult az e tárgyban tett ta­
nácsi előterjcstésbez. Kimondta a 
halma zu ivaros lm jduszohoszlói 
ul kiépítését.

A szakbizottságok újjá 
alakítása.

Altéit ezután a közgyűlés a szak­
bizottságok újjáalakítására és ki­
egészítésére, amely kérdésnél több 
ízben titkos szavazást kellett eben 
etetni, E szavazások erőpróbái vol­

tak az újonnan alakult úgynevezett 
községi pártnak.

Az egyes szavazások négyötöd 
résznyi többséget eredményeztek a 
másik párt javára, amennyiben n 
129 szavazatból 89—92 szavazat ju 
toll e párt listájára a községi párt 
22—2fi szavazatával szemben.

Az újjáalakított bizottságok igy 
alakultak meg :

Eakiidtképes egyének összeírását 
teljesítő bizottság : Polgári József, 
Biczó Gyula, Kertész István, Tóth 
István, Barna László dr., Hoffmann 
Sándor, Szőlős Mihály, Balogh Ist­
ván, Nyilas István, Pálfy Gábor, ifj. 
Jóna János, Erdődy Lajos. Leltáro­
zó bizottság : Erdődy Lajos, Kern- 
hoffer József, Polgári József, Po- 
voszlay László, Rickl Antal, Tóth 
István. Számonkérő szék : Juhász 
Ignác, szelitpéleri Kun Béta dr. — 
Színházi bizottság : Ary Lajos, Csut­
ka István, ifj. Jóna János, Nagy Jó­
zsef. Kernhoffer József. Balogh Ist­
ván, szentpéieri Kun Béla dr.. Bar­
na László dr.. Radó Rezső dr., Mar­
kov its Elemér dr., Sztankav E". Béla, 
Erdődy Lajos, Fejér Ferenc dr., Po 
rosztay László, Somossy László. 
Szabó Ferenc dr., Tóth István, Ze- 
1 inger Ede.

A bizottságok kiegészítése igy tor 
léns meg : Adópénztár pénzkészle­
tének beszállítását ellenőrző bizott­
ság : Gyarmathy István. Állami ele­
mi iskolai gondnokság : Balogh Jó­
zsef. Borellenőrző bízó tság : Pol­
gári István. Építési bizottság : Pász. 
tor Gyula. Orv István, Mike János. 
Gazdasági bizottság : Jóna István, 
Deák István. Mike János, öry Ist­
ván. Pálfy József. Polgári István, 
Szathmnry János, Zöld László. 
Trásv Géza. Gyámpénztár vizsgáló 
bizottság : Deák György. Hortobá­
gyi intéző bízót, ság : Balogh István 
(Hatvan-utcai . Hortobágy jjövedel- 
meztetésére javaslatot tenni híva. ott 
bizottság : Erdélyi Péter, Zöld L. 
Jog- és péziigvi bizottság: Jóna Ist­
ván. Polgári József, Sztankav F. 
Béla, Ha (ló Rezső dr. Közélelmezési 
bizottság : Gyarmathy István, Szallv 
mérv János. Közigazgatási hizot 
súg • Jóna István. Közkórházi bi­
zottság : Lenéz Géza dr., Jóna .Iá 

1 nos (Nyil-utcai), Kovács János. 
Központi választmány : Balogh Ist­
ván, Barna László dr.. Pásztor Gy. 
Köztemetői bizotság : Trásy Géza. 
Köztisztasági és fuvarozási válla­
lat felügyelő bizottsága : Polgári 
István. Községi iskolaszék : Gyar­
mathy Lstván, sz. Kun Béla dr., Hor 
váth András. Muzeuiui bizotság: 
Tóth Aurél. Tóth István, Somossy 
László. Nyugdíj ellenőrző bzottság : 
Koszorús Ferenc. Szegényügyi bízott 
Ság : Balogh József, Nagy Sándor, 
ifj Zöld János. Orv Mihály. A szeny 
viztisz, itrt telep jövedetmeztetésére 
kiküldött bizottság : Tóth István. — 
Szépítést bizottság: Zelinger Ede, 
Horváth András. Tetekértékndó bi­
zottság : RickJ László dr. Tisza szo­
bor bizottság : Sztankay I-'. Béla, 
Erdődy Lajos, Tóth Aurél, Dávid­
ba sy Kálmán, Pálffy Gábor. Telek-

A közgyülé kimondta, hogy „uta 
sitja a tanácsot a külsőségek köz­
müveiről szabályrendelet készíté­
sére.

Kimondta a közgyűlés. Iiogv a 
városi rendőrség ügyköréből visz- 
szamaradt városi ügyeket a kato­
nai és illetőségi ügyosztályba 
osztja be.

Petőfi emlékének megörö­
kítése.

Kimondta a közgyűlés, hogy 
Petőfi Sándor születésének száza­
dos évfordulója alkalmából a köl­
tő emlékét jegyzőkönyvében meg 
örökítette, kimondta, hogv Deb­
recenben Petőfi-szobrot állít föl. 
erre alapot létesít, amelyet min­
den évben dotálni fog s ez idén 
200.000 koronát szavazott meg. 
Kimondta, hogy a debreceni Pe­
tőfi vonatkozású dolgok megörö­
kítésére eav irodalmi palyadijat 
létesít 20.000 koronával, a liorto- 
hágv csárda falát emléktáblával 
látja el.

Kimondta még a közgyűlés, 
hegy a gazdasági középiskola Deh 
recenben való felállítása érdeké­
ben föliratot intéz a kultusz és a 
földmivelésügyi miniszterekhez.

Ezután az elnök Barna László 
dr. indítványára az idő előrehala 
dottságáru tekintettel a tanácsko­
zást megszakította s a közgyűlés 
folytatását szombat reggelre tűz­
te ki.

•S*s»e(

A korona O-SO1^
Zürichi zártat : Berlin 2 és öl­

nyolcad, Hollandia 210, Newyork 
.">38. London 2-192, Paris 3320. Milánó 
2570, Prága 1585, Budapest 0.20 és 
egynegyed, Belgrad 495, Bukarest 
25Ö, Varsó 1 és fél, Bécs 75. osztrák 
bélyegzett 75. Szófia 312.

Devizaközpont hivn, nloa érfolya 
mai : Hollandi forint 1040—75. an 
got font 12325—025. márka 9—10, 
szokol 7850—8250. á többi változat 
lan.

IlmlnpMtl részványplae Mrlntn : Magyar 
Hitel 18000, Osztrák Hitel 2400. Aniíoj 
Magyar Hank 2150, Leszámítoló Bank 172'», 
Mag\or-Olnsz Bánit 800, Jel. Hitelbank 4 5, 
Hazai Bank 5800, Salgó 00,250, Blma 
9 825, Kózuti vasút 1700, Váróul vasút
------- , Déli vasul 7850, A Hamvasul 25000.
Iparbnnk 1500 Hermes 1000 Ingta Han bank 
7050. Forgalmi Bank 850, Fődhitrlbank
19500, Keres Hitel ------- , Merkur 600. Hős-
nvák azrár 1850. Koz. Jel/. 300 Belvárosi 
tak. 1S50. Nemzeti tak. 17 00, I Ipótvárosi
tak. 420, F.gv, Bpest fóv.------ ., Megy. Alt
Takarók 3700. M. Örs. K Tak —. Kon­
tiere 8000. Jég —, Horsod-inlskolcl 17,400, 
Concordia 7350. Flsó Budapesti Gőzmalom 
23'000. Gizella 10750. Hung Gőzm. 15.250, 
Viktória 37,000, Heoeslni 95000, Lőrinci 
1S000, É izük magyar ------Szászvári 33500,
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EGYETÉRTÉS 192.'i február 10.

Ivahne 47°), Mág.-------, ölöm 4300, Vegy­
ipar 4300, larnsz. Danubia 10,000, Unter
TTT;,' °?•« ------ . Honi la 1700, Borsodi
r1oo°í.Kegl.l’vlcs •350, Keleti 7350, Szalámi 
oiOO, Georgia 10400u, Pannonja 5050 Natív 

Athenaeum 14800, Palhi, 
39S?1 Rival 4250, Globus 3500 Atlantira 
i- 400, Levante 114000, Itúr 1700, Miskoli 0300. Trust 1 i.05°. Koburg WOO. ffiiv 
l.lOO, Gazd. Gépgyár 38000, Fegyver 205000 
Ganz Danubius 1575,000, Ganz Villamos 7‘SOOOAtyorlty,- Woll fluo'o, Kaszab ",3000, 

Llpták 3400, Magyar Acé|
-104)0 Magyar-Belga 170U0 Roesseman------
-'■UilckUOOO, reuillntt-llltre 7000, Wfirner 
29o0, Schuller 8600, Motor 6100. lilsfi Ma- 
ayar Blzt. 60,00a, Hazai Faterra. 13600. 
lemesi szesz 12.000, Csellbank 850.

ü nmiwílés szünetet tart.
Budapest, február 9. A nemzelgvii 

'es mai ülését Huszár Károly aiel- 
nok fél 11 óra után nyitotta meg.

Az elnöki bejelentések után napi­
lenti szerinl következik a sütőipari 
munka szabályozásáról szóló tör­
vényjavaslat tárgyalása.

Walkó Lajos kereskedelmi mi­
niszter reflektál a javaslat általános 
vitájának alkalmával telt ki jelen lé­
sek re.

Ezután a Ház a sütőipari munka 
szabályozásáról szóló lörvcnyjavas- 
mtot általánosságban, majd 'részle­
teiben is elfogadja.

Az elnök ezután öt perc szünetet 
ad.

z Szünet illán a mérnöki rendtar- 
fásról szóló törvényjavaslat tár- j 
gyalására térnek ál.

Hermann Miksa ismerteti a tör- ' 
vényjavaslatoi. A javaslat nem zár- ! 
kózik el az elől, hogy mérnöki cl- j 
met viselhessen az is. tiki csak 
technológiát végzett, de négy év óla 
technikai vezető állásban működik.
A feltalálóknak azonban minden is- ! 
kólái végzettség nélkül is adoma- I 
ü>ózzák a mérnöki címet. A javas­
lat csak felügyeleti jogot igyekszik j 
gyakorolni az összes mérnökök ív- 
leli. nehogy visszaélések legyenek j 
e.; ezzel csak a közönség bizalmát | 
igyekszik fokozni a mérnöki kai' j 
iránt. A javaslatban a mérnöki ta­
nács is szerepel, amelynek harminc 
■ agja lesz és mint legfelsőbb fórum j 
lesz hivatva működni a tagfelvétel 
és tegyelmi ügyekben, 
párnái Dániel : A mérnöki rendim- 

lásról szóló törvényjavaslat és a i 
numerus clausus közöli csak az a 
különbség, hogy az egyikben feleke­
zeti, a másikban osziálvgvülölet nvi 
Jatkozik meg. Az egyik kulturális, 
a másik oszlályharcot jelent. Sze­
rinte a javaslat demokrata ellenes.
Az ipari fejlődésre nézve káros..

A következő felszólaló Perlaki 
György. Mini ahogy meg van a ka­
mu raja az ügyvédeknek és orvosok 
nuk, ép úgy meg van a mérnököknek 
is a joguk, hogy a maguk védelmére 
1-amarakat allilsnnak fel és lehelet- 
lenné !egyék azok működését, akik 
áriának a köznek és aláássák a 
mérnöki testület színvonalai. Hibás 
az a beállítás, mintha a mérnökök­
nél ezzel a javaslattal a konkurren- 
eiát akarnák megszűnteink Az egyes 
magánmérnökök dolgozhatnak ak­
kor is, ha nem tagjai a kamarának.
A munkások is sokkal nyugodt ab­
ban dolgoznak, hu tudják, hogy szak 
szerű vezetés alatt állanak. A tör­
vényjavaslatot elfogadja.

Ezután az elnöki napirendi indít­
ványt lesz. A legközelebbi ülés feb­
ruár 20-án, kedden délelőtt II óra­
kor lesz. amelyen a sütőipari mun­
ka és az éjjeli munka szabályozósá- 
iól szóbi törvényjavaslat harmad­
szori olvasása, a mérnöki rendtar- ; 
lásról szóló törvényjavaslat általa- I 
nos tárgyalása kerül sorra.

Farkas István a napirendhez kér 
szól : Kifogásolja a szültél lartásál 
akkor, amikor fontos szociális j,j„ 
vasiatokat tárgyalnak. Javasolja" I 
hogy a legközelebbi kedden tartsa 
nak ülést.

Viczián István kifej',i. hogy „ kép í 
viselőknek nemcsak az a hivatásuk. !
. jjK'* a Házban üljenek, bajiéin, hogy 
állandóan érintkezzenek kerüli liik- 
kel. Mar pedig ez lehetetlen egy- i 
kel napi szünet nélkül. Azonkívül 
közben még hamvazó szerda lesz, a 
m?.y j1 kaiholikusok nagy ünnepe 1 
szükséges tehát ez a szünet a Ház 
nak, mint református mondja ezt 

Drózdy Győző tiltakozik a szünet 
ellen, ügy aposztrofálja n kormány- 
pártol, hogy az mindig elsikkaszíia 
a szombati mterpellációs napot Az 
elnök ezert n kifejezésért rendreutn- 
sitja.

Drózdy helyesbili szavaik
Szabóky közbeszól : Ugvan kérem 

sábesz van. ünnepelni kell.

Drózdy állandó zajban folytatja 
beszédét és a szünet ellen érvel,

Perlaky György kifejti, hogy 
Drózdy érvelése nem helyes. A fo­
lyosón épen az ellenzéki képviselők 
közül helyeselték igen sokan a szil­
nél tartását. Itt bent pedig tillakoz­
nak ez ellen.

Hassay közbekiált : Hazudik.
Az elnök rendreutasitja.
Hassay személyes kérdésben kér 

szól. Bocsánatot kér, hogy elragad- 
• a Ha magát, de Perlaky kijelentése 
az ellenzékre vonatkozólag rá is vo­
natkozott.

Perlaky György személyes kér­
désben szólal fel. Megállapítja, hogy

csak általánosságban teile kijelenté­
séi,

Heisinger közbeszól : Újabb ha­
zugság. .

Az elnök rendreutasitja.
Szabóky közbeszól lteisiugcr felé: 

Ez nem szakszervezet, itt nem be­
szélhetnek Így.

Az elnök szavazásra teszi fel a 
kérdést. A keresztény ellenzék a kor 
mánypárttal szavaz, mire a szélső 
baloldal és a Hassux-párt szemre­
hányásokkal illeti.

A Ház Farkas indítványával szem 
ben az elnöki napirendi indilvánvá, 
fogadja el.

"'lés vége egynegyed 3 órakor

Debreczen gazdatársadalma 
békés együttmunkálkodást akar

A Ipononí I-/«í'rwsí I .i .  : t _A tegnapi városi közgyűlésnek 
lölemelően nagy és szép raomen- 
Iinna volt az a íölszólalás, — 
amelyben Jóna István, a Gazda- 

! sági Egyesület elnöke, a közgyű­
lés uj tagja .'mutatta be azokat a 
célokat, amelyeknek szolgálatában 
az uj virilisek, a debreczeni gaz- 

j dák a közgyűlésen dolgozni fog- 
: nak és akarnak. A szavak nemes 
! egyszerűségében ott volt azonban 
i az erő, amelyet az a ludat adóit,
! hogy ők, Debreczen gazdalársa- 
í dalmának képviselői, nem jöve- 
j vények itt e teremben, hanem ők 
j apáik székeit foglalják el most.

És ez az öntudatos, erős kéz 
I azonnal barátságosan nyúlt át a 
I társadalom többi osztályához kéz­

fogásra : együtt dolgozásra szövet­
kezni. És a szónok második szava 
a minden téren való megértés, - 
békéi, munka hangoztatása volt.

A közgyűlés minden tagja meg- 
hatettan hallgatta a beszédet s 
minden ingállapi tás, minden mon 
dal után a helyeslés, az együtt­
érzés moraja hangzott föl s a szó­
nok igazságait az öröm minden 
jelével fogadta a közgyűlés. - És 
a szónok mögött és körül az el­
hangzott elveket valló gazda tár­
sadalom erős, tömör tábora csön­
des hozzájárulásával bizonvitotla, 
hogy c szavak mögött a gazda- 
társadalom erős egysége áll.

Jóna István önálló indítványt 
idolt be, amelyben azt kérte, — 
írjon föl a közgyűlés a pénzügy- 
miniszterhez : engedje a gazdák­
nak sa ját céljaikra az eddig volt 
200 palánta dohány termelését. A 
tanács javasolta az indítvány el­
fogadásai. Ekkor állott löl Jóna 
Díván és a következőket mondotta 

Meglehetős nehéz helyzetben 
voltain, mikor önálló indítványa- 
ma1 megtettem s meglehetős ne­
héz helyzetben vagyok, mikor azt 
pár szóval magam részéről indo­
kolom. Nehéz helyzetben vagyok 
azért, mert tudom, hogy a most 
összeülő közgyűlés iránt bizonyos 
emiteletek vannak forgalomban, 
só! talán maguk a közgyűlés régi 
tagjai is tartózkodással viseltetnék 
azok iránt, ikik apáik, nagy- 
ajiaik beivel ;| törvényiül lóságban 
a körűiméinek alakulása folytán 
mn: t elfoglaljak. Félek tőle, bogv 
szememre vethetik, itt van: a 
aazdak mar _ oszlálverdékét akar­
nak szolgálni. Azoknak megnvug 
latá-ára, akik előítélettel voltak s 
aggodalmat táplálták, mi lesz, ha 
a gazdák a törvénvhatóságban 
:jz ókel megillető helvet ismét el­
foglal jak, azt mondhatom, hogy

az újonnan bevonult virilisek 
hívek lesznek a dehreczeni 
törvényhatóság sirhnn 
lado azon tagjaihoz, akik 
múlt század 70-es évében 
dón megteremtették a községi 
adó-alapot, áldoztak s utódaik 
évről-cvre áldoznak az ingyen 
iskoláztatásra az igazi nem­

zeti kultúrára.
Ili vek maradnak a 80-as évek 

szelleméhez, ahhoz a szellemhez, 
mely a saját érvényesülésének 
elébe title a város xagyonnsodá- 
sát.

Nem leszünk mi a hangos szó 
emberei, nem jövünk mi lármás

por

mi-

liilekedéssel, de tiszta szivvcl, ön­
zetlen szeretettel, mint gyermek 
az anya iránt, akarjuk munkálni 
ennek a városnak anyagi és szel­
lemi javál. anyagi és szellemi eEl­
haladását e \ áros aprajának és 

í nagyjának.
Működésűnkben oszlálypoliti- 

ká! nem ismerünk, amilv becses 
I a mezőgazdaság előttünk, ép úgy 
j kívánjuk szolgálni az ipar és ke­

reskedelem érdekeit.
Minden téren a megértés, a
békés munkával előhaladás 

emberei leszünk
s épen inditványo'm megtételével 
is ez volt a célom. Tudjuk, hogy 
a szerencsétlen háború alatt Ma­
gyarország dohánytermelése vált - 
ságba kerüli, a csonka ország alig 
egy picike részét produkálja an­
nak, ami a Nagymagvarországon 
termelt s a dohányéi árusítások­
ba n ebből oly csekély mennyiségű 
jön forgalomba, talán a dóhány- 
jöx'cdék előrelátásából, hogy órá­
kat kel] szaladgálni a dohányos 
embernek szükséglete beszerzésére 
Ha pedig boldog időben a költő 
minden órának virága leszakitá- j 
sara hizlalóit, ma az órának min­
den percéi ki kell használnunk j 
munkára, felesleges, vesztegetni 
való időnk nincs. Egyetemes ér- í 
dekeket kivan szolgálni indilvá- j 
nyom. mikor minden mezőgazda- j 
-aggal foglalkozónak szerelném | 
biztosítani törvényes utón a ter­
melést, anélkül, hogy akár az ál- I 
la innak, akar a mezőgazdái ko- I 

j dóssal néni foglalkozóknak ebből j 
I bármily hátránya lenne.

A közgyűlés általános helves- I 
lessel fogadta a nagyjelentőségű j 
es szeji beszédet. A helyeslés és 
éljenzés, laps elhangzása után í 
hadó Hezsó dr., a Kereskedelmi , 
es Ijiarkamara főtitkára szólalt j 
löl. Azl a hágót ül öl le meg Jóna j 
Islxán mondta amelynek 
mar légen el kelleti volna hang- 
ziinia. I. beszédben a magyar a j 
m; gyárrá talál és félretéve min- : 
den szempontot, csak az ország­
ért dolgozik. Amikor azl mondja, 
hogy ép ugv támogatják a me­
zőgazdaságot, mint a kereskedel­
mei és ipart, azl az igaz jelszót 
mondta, ainclv nem is jelszó, liá­
néin igazság.

Minden társadalmi ellentétel 
ki keli küszöbölni. lTgy érzi, 
hogy Jóna Istvánunk mai Szá­
sáiéit köszönetét kell mon­

dani.
(Úgy van !)

Szántó Győző gyáros Jóna 1st- ! 
van bőszedét ama szikrának I 
•pontija, amely gyújtani és vilá- I 
-•tani fog. Az ország érdekében j 
az Iparnak, kereskedelemnek, me- | 
/tógazdaságnak egvüll kell dől- i 
goznia. Melegen üdvözli az el­
hangzóit gondolatokat. amely 
mindig dicsősége lesz annak az 
elemnek, amely dicsősége volt c 
váró- nak.

Csóka Sámuel polgánnestcr- 
hrlveltes elnök köszönetéi fejezi 
ki Jóna Istvánnak beszédéért.
Mindig meg x’olt gvőződve, liogx' 
a gazdaközönség igv gondolkozik, 
mert ó is azoknak a 70-cs évek- 
ben itt volt bizottsági tagoknak 
leszármazottja.

liliatatló öss/ejöiielelek 
a. Mreezeni iipiM kamatnál.

A debreceni kir. törvényszéken 
joggyakorlalot folytatóknak és a 
debreceni ügyvédjétől leknek tör­
vény által előirt gyakorlati és el­
méleti továbbképzéséi célzó ösz- 
szejövetelei a f. hó 8-án az ügy­
védi kamara közgyűlési termé­
ben a kir. törvényszék és az ügy­
védi kamara elnökeinek és a to­
vábbképzés általuk kijelöli xeze- 
tőinek részvétele mellett megtar­
tóit önszejövetellel kezdetükéi vei 
lék.

A továbbképző lanfolvamot dr. 
késsen! Lajos kir. kúriai bíró, 
törvényszéki elnök lendületes sza­
vak kíséretében nyitotta meg, — 
üdvözölvén a megjelenteket abból 
az alkalomból, hogy annyi év 
után életbe léptethető volt -j tör­
vény által előirt tanfolyam, mely­
nek toganatba vételét előbb a vi­
lágháború, majd az azt követő 
események zűrzavara akadályozta- 
\ azolva az elméleti és gyakorlati 
továbbképzés fontosságát, szor- 

I galnias munkálkodásra hívta fel 
j a tanfolyam látogatóit s örömé- 
I nek adott kifejezést, hogy a lan- 
! folyamnak az ügyvédi kamarával 
J együttesen való megtartása a lo- 
1 vábhkcpzcs hathatósabb megva- 
I lósithatása mellett hivatva van az 
I együttérzés és összetartás azon 
I magasztos' eszméjének ápolására 

is. mely megcsonkított hazánk- 
I Dán nemcsak az ugyanazon és 

hasonló foglalkozási tol vta lók­
nak, de minden magyarnak is lcg- j szénlebb kötelessége. Dr. Hegedűs 

I Jenő ügyvédi kamarai elnok-he- 
Iyeltes a tanfolyam közelebbi 

I munkaprogramul ját és a vonat- 
I kozó kormányrendelet intencióit 
i ismertette, inig Szép László kir. 
j törvényszéki bíró, dr. Eőry Kál­

mán kir. ügyész, dr. Hegedűs ,1. 
kamarai elnökhelyettes ' és dr. 
Maligner Artur ügyvédi kamarai 
fiikar, mint a továbbképző tanfo­
lyam vezetői kijelölték n legköze­
lebbi összejövetelek feladatait s 
mar az első összejövetelen alkal­
mat adlak a tanfolyam hallgatói­
nak gyakorlati cselek fejtegeté­
seire is.

Az első ünnepélyes lefolyású 
össze jövetel 1 Márk Endre ügyv édi 
kamarai elnök /műszavai leje/- 
tek be. ki a bizonyára sikerre vc- 
zcló együttműködés megkezdéséért 
dr. Kesserü Lajos kir. kúriai hiró, 
törvény széki. elnöknek fe jezte ki 
köszönetét, azon meggyőződésének 
adva kitejezest, hogy a kir. tör­
vényszék^ és az ügyvédi kamara 
áltál közösen folytatott tovább­
képzési tanfolyam az igazságügyi 
tényezők között eddig is fennál­
lón együttérzésnek. összetartás­
nak hathatós eliV.nozditója Imid.

A vonatkozó törvényes intézke­
déseknek megfelelöleg a gyakorló 
összejövetelek május hó végéig 
minden bel csütörtök délutánján 
az ügyvédi kamara hivatalos he­
lyi.'égében tartatnak meg, me­
lyen úgy a bírósági joggyakorla­
tot folytatók, mini az ügyvédje­
löltek megjelenni kötelesek s tá­
volmaradásuk az ügyvédi és bi­
nd vizsgára bocsátás megtagadá­
sai, vagy ide jenek kitolását vonná 
maga után.

a a ■ G I n M c c i n I í g I

Az IGYGTÉKTÉS 
tálának telefonszáma ;

kiadóhiva-
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Nagyg

Kalap-vásár
Óriási válasziák I 

Olcsó árak I

HERMAN ÉS 
FRIEDMAN
Piac-utca 10. Bikával szemben.
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I hírek]*] íz m szoyjül mmkirja szállói Basszaráöiál.
közgyűlés az önálló indít- di'kél ás Románia támadást aki 

\aiiyl egyhangúan elfogadta.
!■««*

Vasárnapi istentiszteletek. \ asai 
n.,pi istentiszteletek sorrendje a re 
tori mit us templomokban : Nagy-
ieniplombun délelőtt 10 órakor pré­
dikál Zámbory Sándor segédlet 
kész, délután 5 órakor kátét nun 
uyuráz dr. Révész Imre lelkész, 
jús’lemplomban délelőtt 0 órakor 
prélikál Uray Sándor lelkész, dél 
i'lőll II órakor prédikál dr. Révész 
Imre lelkész, délután 2 órakor pré­
dikál Zilás István segédlelkesz. 
Kossuth-utcai templomban délelőtt 
Hl órakor prédikál Raja Mihály lel 
kész, délután .* órakor prédikál Me 
zev Béla vall. tan. lelkész. Ár
pádléri templomban délelőtt 111 óra­
kor prédikál Molnár l'erene lelkész, 
délután 2 órakor prédikál Releskev 
Sándor segédlelkész. Ispotály!- 
lem plombán délelőtt 10 órakor és 
délután 2 órakor prédikál Papp Im­
re segédlelkész. — Homokkerti ima 
házban délelőtt 10 órakor prédikál 
Marton Sándor segédlelkész. Ny i
kistelepen délután 4 órakor prédi­
kál dr. Böttykós Béla segédletkész.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél 
után fél '1 órakor Egyházién fiú­
iskola Vilik számú tanteremben.

Vasárnapi iskolák : Kossuth-utca 
75. délelőtt 9 órakor, Dóczi-intézet 
ben délelőtt 9 órakor, Leány-utcai 
iskolában délelőtt 9 órakor. Pacsirta 
utcai iskolában délelőtt 9 órakor, 
Riakonisszn Otthonban délelőtt 9 
órakor, l'üvészkert-utcai fiúiskola 
Vl-ik oszt. tantermében d. e. 11 óra­
kor. Csap-utcai isk. d. e. 11 órakor, 
Homokkerti imnházban délelőtt It 
órakor.

A Debreceni Kereszt yen Ifjúsági 
Egyesület rendes heti összejövetelét 
folyó hó 11-én Egyháztér 7. sz. alatt 
d. it. I órakor tartja. Előadást tart 
dr. bankó Béla egyetemi tanár.

Az ág. hit. ev. templomban 
(Miklós-utca 8. szám) az isten­
tiszteletet folyó hó 11-én, vasár­
nap ti. e. 10 órakor Farkas (ív. 
lelkész végzi.

Népszerű Főiskolai Tanfolyam 
megnyitó előadása hétfőn d. ti. 
öl órakor lesz a Kollégium I. jogi 
tantermében. Dr. Tliegzc (ívnia e. 
i Rector, bizottsági elnök meg­
nyitója után dr. Máday István 
egyetemi tanársegéd ad elő az al- 
latpszihologiáról (különös tekin- j 
teilet az elberfeldi gondolkodó lo­
vak sajátságos problémájára).
Hat órakor Heger Florós keresk. 
akadémiai tanár a modern drá- I 
maii ás aty jának. Schillernek mi- . 
Ilink is jól ismert színmüveiről 
l.nl előadást. Szerdán Vargha 
Zsigmond egyetemi tanár. Majd 
hal órakor dr. Márton Béla keres­
lted. akadémiai tanár értekezik 
Egyiptomról s előadásait vetített

HA KÜLLEMHSHX 
AK Ali Ml LAT.XL 
JÖJJ US VASÁRNAP
A SVUMIiAS/MK

’"ál 1 fíCOS

BÁLJÁRA
-t MÜXK ÁS-oTTlKtS HA
ÉJJEL 12 ÓRAKOi: A
PARSAIIG
temetése

Szivekig luitii búcsúbeszédet
Imondani Szentesi Ibit.

BELÉPŐ-DÍJ 150 K.

9. A Morning 
helsingforsi je-

I.ondon, felír.
Fost a következő 
leülést közli :

Ide érkezett hírek szerint a 
moszkvai főhadi tanács a követ­
kező határozatot fogadta el :

A vörös hadsereg tavasszal át­
lépi Beszaráhia határát és meg­
szállja Beszaráhiál. Az antant a 
kisunlant segítségével Németor­
szág feldarabolására törekszik és 
Francziaorzág jogosultnak tekinti 
magái a Ruhr megszállásában, 
inig Lengyelország francia segít­
séggel Németország bizonyos ré­
szét megszállni készül. A litván 
kormány megszállotta Memel vi-

képekkel kiséri. (A szerdai elő­
adások a vetítésre való tekintet­
tel a Kollégium dísztermében 
tartatnak.) Pénteken Máday és 
Varga folytatják előadásaikat. 
Vasárnap 18-án délelőtt II órakor 
dr. 11. Kiss István, a magyar és 
az egyetemes történelem kiváló 
ismerője rajzolja meg Petőfi éle­
tének történelmi hátterét Petőfi 
kora cimü előadásával, amellyel 
a Petöfi-ciklust megnyitja.

Ingyen előadást tan a Debreceni 
Keresztyén Ifjúsági Egyesület feb­
ruár 22-én délután 5 ómkor az Érá­
it in mozgó helyiségében. Gazdálkodó 
iparos ifjak és diákok figyelmét elő­
re felhívjuk ez alkalomra. Kívána­
tos lenne, hogy minden keresztyén 
fiatalember, aki a Ili éven felül és 
a 25-ön alul van, ott lenne. Nem 
gyermek, hanem kizárólag ifjúsági 
előadás lesz. Részletes programmot 
idejekorán k őz lünk.

A MAN.sz taggyűlése. Tegnap d. ti. 
5 órakor folyt le a városháza kis ta­
nácstermében a MANSz első tag­
gyűlése, nagy érdeklődés mellett és 
a test véregyes ideiek kiküldötteinek 
Iészvételével. Fráter Erzsébet disz- 
elimknő megnyitója után Olt inger 
Béláné alelnöknő szép összefoglalás 
ban ismertette a MANSz működési 
kóréi, majd Uray Sándor igazgató 
tartott magas szárnyalása beszédet 
a nő neinzelvédöi hivatásáról. A 
gyűlés végül megállapította a már­
cius 11-iki közgyűlés programja'!.

A DEAL football szakosztálya ma 
délután 5 órakor tartja alakuló gyű 
lését. Úgy a régi, mint az ifjuági jú 
lékosok megjelenését kérjük, titkár.

Az Egyetemi Általános Segítő 
Egyesület közgyűlése ina délután 8 
órakor lesz a III. bölcsészeti terem­
ben. A Ingok pontos megjelenését 
kéri az Elnökség.

Megállapították az ismeretlen 
halott személyazonosságát. A mi- 
kepcrcsi országút árkában talált 
hullát tegnap délután felboncol­
ták, hogy megállapítsák a halál 
okát. A boncolás előkészületei 
közben aztán váratlanul felfedez­
ték a bulla felső kaján a követ­
kező halvány tetoválást: Huszár 
Kerek János, 51 éves. A több 
mint I iz napos eredménytelen 
nyomozás után. végre sikerült 
megtudni a tetoválás révén, a 
halott nevét. A gyorsan megin­
dult vizsgálat aztán kiderítette, 
liogv Kerek János a városi szegény 
házban volt gondozva es január 
27-én elindult gyalog Mikepcrcsre, 
hogy hozzátartozóit megláto­
gassa. Az utón, régi betegsége kö­
vetkeztében cl szédült, az árokba 
zuhant és a nagy hidegben meg­
fagyott. Belsőrészei semmi nyo­
mat sem mulatják a mérgezésnek, 
a külső részeken sincs sérülés es 
igy erőszakos halai esete nem fo­
rog fenn.

A Magyar Köztisztviselők Ter­
melő és Értékesítő Szövetkezete 
közleményei. Felkérjük I. hígjain­
kat, hogy a bevásárlási könyvecs­
kékéi f. "hó 10-ig árudáinkban ok­
vetlenül szolgáltassák be, mert e 
határnapon tuti bejegyzésekre visz- 
szaléritest nem fizet ki központunk 
a folyó évben. Simonffy-utcai elő,sz­
ínhelyűn re férfi es női szövetek ér 
kéziek, akinek még utalvány van 
birtokában, járandóságát minél 
előbb vegye ki

(lékéi és Románia támadást akar 
intézni Magyarországé ellen, 
ezért a vörös hadsereg is Ítész 
nyomban akcióba lépni, hogy 
Beszaráhiál megszállja és az ol­
tani proletariátust felszabadítja a 
román imperial izmus igá ja aló.

London, lehr. 9. (Reuter.) Kon­
stantinápolyból jelentik a lapok­
nak :

Izmeti pasa azért tagadta meg 
a békeszerződés aláírását. Miért 
Törökország és Szovjetoroszország 
között titkos egyezmény áll fenn, 
amely szerint Törökország nem 
köthet békét a szövetségesekkel 
Oroszország hozzájárulása nélkül. 
(MTI.)

■ • *+**~>S*-j*

Dzsingula (Ilawayi történet), 
zenéjét szerezte Hetényi-IIeidel- 
herg Albert, szövegét irta Har­
matit Imre. A Palace-kahavéban 
énekli Antal Erzsi. — Kapható a 
Méliusz könyv- és zenemükeres- 
kedésben.

A Debreczcni Városi Dalegylet 
február 17-i hangversenye egyike 
lesz a szezon kiemelkedő művészi 
eseményeinek. Ez a művészi múl­
takban gazdag egyesület a tőle 
megszokott művészi előadásban 
nemcsak magyar népdalokat, ha­
nem eredeti finn klasszikus dalo­
kat is fog előadni. A műsor ki­
magasló pontja lesz dr. Darkó 
Jenőivé Simonffy Irén zongoráméi 
vésznő gyönyörű zongorajátéka, 
valamint Weixelgaertncr Eriimé 
énekmii vésznő énekszáma is. A 
hangversenyre jegyek a Méliusz 
könyvkereskedésben lesznek elő- 
jegyezhetők.

Tea-déla hu. A Szent Erzsébet 
Egyesület, mint jelentettük, óriás- 
méretű, szórakozásokban gazdag 
tea-délutánt rendez vasárnap dél­
után az. Arany Bika-szálló hangver­
seny termében. Eltekintve a nagyon 
díszes közönségtől, mely a teán 
megjelenik, valami olyan pazar és 
gazdag műsora lesz ez a tea-dél 
után, hogy aki erre a tea-délutánra 
eljön, az elsőrendűen fogja magái 
találni. Az asztalok között fog sé­
tálni egy elsőrendű gitár-dalos, aki 
nótákat fog énekelni, majd minden 
egyes asztal mellé letelepszik egy. 
erre a délutánra leszerződ teteti, nő 

i imitator, aki megtévesztésig úgy 
j énekel, mint egy mezzoszoprán éne­

kesnő, babatánc s más egyéb far­
sangi mókák egész sorozata, tánc 

; záróráig. Egyszóval olyan fényes s 
nagysikerű lesz ez a tea-délután, 

i mini amilyen tea-délután még csak 
' kevés voll a régi jó Itekevilágban.
I A tea-délutáni a személyjegy I0O ko 

róna, táncosjegy 50 korona.
('.séplőgép-tulajdonosok figyel­

mébe ! Fél kéretnek az összes csép- 
j lögép-tulajdonos urak, hogy szóm 
j baton, azaz folyó hó 10-én d. u. 

I órakor az Iparteslület helyisé­
gében saját érdekükben jelenje­
nek meg. A vezetőség.

Angol és francia toiletlek a leg­
tökéletesebb kidolgozásban ké­
szülnek a „Ohio" divatszalonban, 
Szenl-Anna-utea 22.

Gyógyszertár tulajdonában vál­
tozás. Az özv. Kubek Sándorné 
,,Megváltó“-hoz címzett üebre-K‘g\

nb<e zenben, Tisza-jialotában levő 
gyógyszertárat, — mely jelenleg 
Ivoczogh János gyógyszerész bérle 
tét képezte. Major Mihály gyógy­
szerész megvette és a bérlővel tör­
tént közös megállapodás folytán 
folyó hó 15-én saját kezelésébe 
veszi át.

A tolvaj albérlő. Molnár Jó- 
zsefné Zöldfa-utca 8. szám alatti 
lakos nehány nappal ezelőtt fel­
jelentést toll a rendőrségen, hogy 
ismeretlen fellesek az ó távolléte 
alatt lakását feltörték és onnan 
mintegy 300 ezer korona értékű 
ruhaneműt loptak el. A megindult 
nyomozás során kiderült, hogy 
Mohiaménál albérletben lakó 
Tóth Sándor 33 éves cipészsegéd 
a lopás idejében lakásáról nviim- 
talanul eltűnt. Igv minden gyanú

Tóth Sándorra irányul. Minthogy 
Tóth Sándornak nyoma tűnt, - 
igy a rendőrség széleskörű körö­
zését elrendelte.

II« az nrtiá át becsukják. Hernádi 
József honvédet kisebb fegyelmi ki­
hágásokért fogház büntetésre bél­
lé k. Büntetéséi azonban nem löl 
lőtte le, mert két Ízben is megszö­
kött a fogdából. Civilben vásári 
artista volt és igy játszva szabadult 
meg bilincseitől. Az ajtót pedig 
görbe szeggel nyitotta ki. A csend­
őrök harmadjára is elfogták és a 
hadbíróság tegnap tartott fő tárgya­
lásán három hónapi súlyos bőr­
űmre Ítélték.

nötiek

K»irje minden fűszeresnél!

Szőrméket, téli ruházatokat moly- 
kár elleni ny'ári megőrzésre fele­
lősség melleit és legolcsóbban vál­
lal Klonda szűcs. Telefon 14-25.

Frakk, szmoking, zsakett köl­
csönző-intézet Vár-utca 2. sz. — 
Végh.
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KÖNYVKERESKEDÉSBEN
FERENCZ JÓZSEF UT 26

A franciák
tovább nyomulnak előre.

Berlin, febr. 0. Állói félnek. — 
hogy fi Saar-vidék vasutasai 
sztrájkba lépnek, mm béreik 
azonnali felemelését követelik. — 
Tegnap a franciák tovább nyo­
multak előre a badeni területen 
és kél ujahb községet szállottak 
meg. (M'fl.)

Berlin, fein. 9. Minthogy a né­
met posta- és táviróhivalalnokok 
nem hajlandók a táviró- és tele­
fonvezetékeket kiszolgáltatni, a 
franciák a megszállott területen 
mintegy 30 szikratávírót állítot­
tak fel. (MTI.)

A Kossuth utca 4. szám alatt
KLEIN HERMANN ÉS FIA CÉG

gyári árakon árusít 
kicsinyben is valódi

Wormsi Heil sewróla- 
got, sewrót, bokszbőrt, 
antilopot és kiváló mi­
nőségű talpbőröket, o
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A ........
átlépték a semleges zónát•

l’ári». február 9. A Havas-iroda 
‘clenti Berlinből : Ma délelőtt fenn­
tartással olyan forrásbiu eredő bi­
okét közölnek, amelyek szériái a 
ögök a Felsőmavica egyik fontos 

pontján átlépték a közöttük és a lö- 
okök között fennállott semleges zó­

na határát.
A Havas-iroda megállapítja, hogy 

1 arisba nem érkezett olyan távirat, 
amely ezt a hirl megerősítené.

I l:
A ( sokonai-szinliáz műsora : 

Szombat délután : A lumen kémény­
seprő.

\ asárnap este : Húrom a tánc.

Gyerekek ! Kovács Terus, Iia- 
lassy néni, Markovies, Sötét, 
Bolkó és Szigeti bácsi játszanak 
ma délután.

Romeo és Julia holnap délután! 
Esténként : Három a tánc 

műsoron.
Kalifornia fedélzetén, amerikai 

sláger kerül bemutatásra vasárnap 
a ..Meteor“-mozgóban.

Vigszinház-mozgóban Igazság, 
Zola világhírű regénye. Budapes­
ten telt házak gyönyörködtek szép 
ségeiben !

Minden jegy elkelt tábla jelezte 
l’elofi-fihn sikerét. Csömör Gyula 
Itatásos szavalata emeli az elő­
adás fényét. Vasárnapig Urániá­ban.

Kardos István koncertje. Kar­
dos István és neje Váradv Olga 
koncertje eredetileg február 15-re 
tolt kitűzve. Ezt a határnapot 
azonban meg kellett változtatni, 
s a koncertet február 14-én este : 
inár megfogják tartani. Ennek pe- 
lig az az oka, hogy Kardos Ist­
ván a főváros egyik elsőrangú 
színházához nagyszerű szerződést 
kapott s uj karmesteri állásál 
február 15-én este már el kell 
foglalnia.

Eiiry Klára amerikai-fliagyar 
dalestje február 25-én lesz. Jegyek 
érvényben maiadnak. Jegyek Bika 
portásánál.

FELELŐS SZERKESZTŐ*
OR. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Oebreczen sz. kir. város és a Tiszántúli 
Ref. Egyházkerület Könyvnyomda-vállalata.

MAGVAK
megérkeztek
Gazdasági és konyhakerti, 
valamint erfurti virág- 
magvak legnagyobb vá- 
Iasztékhan és legolcsóbban

Kontsek Géza
magkeres kedésébe n ka p-
hatók. Kossuth-utca. l or- 
yalnii adót nem számítok.

Árjegyzéket kívánatra küldök

Pestszentlörinczi Parketgy r 
ésGözfürész Részvénytársaság

Vezérképviselete Hajdú . Szabolcs-, 
Szatmár és Beregmegyék részére

Báhmer Sándornál
Debreczen, Piac-u. 43

NEUSCHLOSZ-LICHTIG
Repülőgép ésFalparRT.
Albertfalva—Budapest.
Vezérképviselete Hajdú-. Sinbolcs-,

' szalmái" és Beregmegyék részére

Rohmer Sándornál
Debreczen, Piac-u. 43

Gyártmányai i Bútor-, épllle , asz'
lo!f«,lüuükái!1' fta',lasá«i szekerek, 
slráfezekerek, mezőgazdasági lu-

,FZC,3r«n">yclek, ház hfíílnaí ! kJ, Oyermekkocsik, fa-
larn„úrieV! "{Lakok' Sie^rkerekek, 
tömegeiknek ath. Telelőn 962

Ezt a hirdetést csak azok 
olvassák el, t

akik házat akar­
nak venni I Aki 
maga akar lakni 
Miinek lakása 

nines ! Aki rög 
lön hetikor köt 
lözni! Aki laka 
son kívül m éj 

_ sxőllőt, gyüniöl
esőst cs konyha kertel is akar 
A Hatvan utcai kertben, Coliét 
utca 40. szám alatt levő biijo 
kis családi ház eladó volta azért 
nem volt mostanában hirdetve, 
mert a Nagy Lajos ingatlan­
forgalmi Írod tegnap esti 6 
óráig fenntartotta azt egy úri 
családnak, akik azt le is fogla- 
lózták. Tegnap esti 0 óráig kel­
lett volna kifizetniük a három­
millió korona vételárat. Pénzük 
azonban nem érkezett meg, 
keríteni pedig nem bírtak, Így 
a vételi ügylet megsemmisült s az

ismét eladó I
Aki tehát már látta ezt a szép 
kis családi házat és megszerette 
azt, rögtön jöjjön be a vételt 
megkötni az ezen ingatlan felett 
rendelkező Nagy Lajos ingat­
lanforgalmi irodához, Veres u. 9.
Aki pedig még nem látta, 
rögtön uezze meg, mert csak 
most vasárnap esti 6 óráig 
eladó, azután már nem, az­
után már ne Is faradjanak.!
Az ingatlan leírása a következő :

Bájcs kis családi ház 
a felséges levegőjű IHatvan-ut­
cai kertben, Gohér utca 40. sz. 
italt, Nemes-féle villa. Kitűnő 
főben levő, több mint félma- 

g ar hold termő szőlővel, mi­
lyen az idén is 16 hektoliter 
bor termett, ott van a pincé­
ben, meggyőződhetik róla a 

vevő személyesen, 
gyermeknienlieiyi villanyos 

megállóhoz 8—10 perces gy i- 
logséta. A Gohér-utca a máso­
dik utca a Hatvanutcái kert­
ben, ez a villa pedig a Gohér- 
uteában jobb kéz felől a 2-ik. 
Minden házon van valami rv- 
perálni való, de ezen semmi a 

ilágon. Ilyen rendben tartott, 
tiszta, gondozott, bájos kis csa­
ládi házat még nem láttam, —
Rögtön átvehető es beköltöz 
hfitő az egész ingatlan! Senki 

idegen lakó nincs!
Az épület el őreiül ti cseri égla 
Spület, cseréppel fedve, hat ab­
laka van az utcai frontra.
Ivét szoba, konyha, speiz, für­
dőszoba, veranda, borospince, 
sertésól,jóviziiszivattyúi kút sth
Ára 3 millió korona! Aki al­
kudni akar, az ne is fáradjon!

Sárcipő javítást
v állni

Pannónia Garage
Piac-utca 42. sz.

Franklin Társulat 
könyvujdonságai:
Gróf Tisza István összes 

munkál I kötet.
I. Tanulmányok és értekezések 

II. Napléizcrü feljegyzések.
Oesterreich T. K.: Korunk 

világképe.
Ember éi Természet könyvtár.

Molnár Antal: A zenetörténet 
szociológiája.

Kultúra ét Tudomány könyvtár.
Szltnyal Elek : Az igazsá­

gosságról.
Morálfilozófiát megvilágítás.

Dalmady Győző 
költeményei.

Kiadja n Klsfaludy-Térsnság
Kaphatók a „MÉI.I ESZ1 

könyvkereskedésben.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig -50 korona, minden 
további szó 4 korona. Vasárnap 10 szóig 50 korona, minden to­
vábbi szó 5 korona. Vastagabb belükből a szavak kétszeresen 
oooooooooooti lesznek felszámítva. Teletonszáiu i. ooooooooouo

Ha házát akarja 
eladni,

Ha házat akar 
vonni,

Ha nines önnek 
állása

Vagy alkalmazottra 
van szüksége 

Feltétlenül hirdessen az 
EGYETÉRTÉSBEN. 
Meri eredményi 
esakls akkor fog 

elérni.
A kiadóhivatal 

hirdetési megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy. 
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossuth-utca 2. szám.

Leielezés

í zlel helyiség
forgalmas helyen, be­
rendezéssel átadó, tain 
megtudható C-apú-utca 
1. műteremben. -110

Mérésiét

Remény
jeligére jan. 15-ről le­
vél van. — Kérem át­
venni. 412
ux naasaKtia vr mst

Ajánlat
f’álínkRfőzfí üstök

mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany János utca 13. 
sz. — ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 321

Aranyat,
ezüstöt brllltánsol a
legmagasabb árban vá­
sárol Kálal ékszerke­
reskedő, l’lae-utea 19., 
II. em. Telefonhívásra 
házhoz megy. Telefon- 
szám 621. 997

„Modern11
angol és francia

női divatszalon
Belhlon-uteu 23.
keresztépületben 

Hölgyeket kényel­
mes munkabeosztás­
sal megtanítunk — 
varrni, szabni mél­
tányos árban. Tanu­
lási idő alatt sajáll 
ruhájukul vau-hat j;i|NI

Veszek
fehérneműé két, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u, 
7. sz. 320

Önálló
kabát- és ügyes fran­
cia nagyimul kásnőket 
magas fizetéssel fel esz 
Szobosz ay női divat­
terme, Péterfia 15. Ili

Rögtön beköltözhető
bájos kis családi ház 
Csapókért ben, Kuruc/- 
utca 11. sz. elköltözés 
miatt potom árért 
megkapható. Nagy La­
jos Irodában. ' 33g

A sámsoni kertben
2140 n égy szol termő 
szellő és konyhákért 
1 szoba, konyhás 
be költözhelőlakással 
jó vizű kút tál eladó.
Értekezni Eötvös 110

('gyes
kereskedő vagy iparos 
társat keresek forgal­
mas helyen levő, be­
rendezett szép üzlet he­
lyiségemhez. Cilii meg­
tudható Csapó utca 1. 
műteremben. 408

Száraz dada
azonnal felvételik, je­
lentkezzen dr. Leveles 
ügyvédnél, püspöki pa- 
lota, földszint 36. 409

Veszek
használt bútorokat, di 
váll y o ka t, ma draco kai, 
gyermekkocsit, afrikot, 
szőrt. Széchenyi-utca 
S. sz. 415

Tímár-utca 33. számú
óriási nagy lelkit ház 
kétmilliónégyszázezer 

koronáért megkapható 
a Nagy Lajos irodában.

342
\|iafíy-utea 23. sz.

félemeletes bérház min­
den elfogadható árért 
vagyonmegosztás miatt 
eladó. Nagy Lajos Iro­
dában. 34u
Vendég-utca 35. sz. ház
beköltözhető utcai kél 
szobás lakás ai és nagy 
istállóval potom árért 
megkapható a NAGY 
LAJOS irodában, 34)

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
áréri veszek. Ková­
csoknak használha­
tót becserélek. Na- 
gyob tételtelszállitok

STEINER,
Eötvös-utca 110. s.T. 

Telefon 6-86.

Eladó ház.
Jó téglaépület két 
lakással és mellék- 
helyiséggel. A telek 
850 négyszögöl, egy- 
része szőlő. Értekez­
hetni a helyszínen 
vagy Mester-utca 23. 
a. ti. ti. 2 —3 között.

Győződjön meg
Hrilliánsérf, ,\ ran vért

a legmagasabb 
árt fizetem 1

GRITSCH
ékszerkeruskedfl

Kossiith-ii. 13. emelet

áladat»

Eladó egy fajtiszta,
! vadászatra teljesen be- 
i vezetett, rövidszőrü né­
met vizsla, elsőrendű 

! a port őr, kitűnő tulaj- 
: donságo kkai, továbbá 
eladó 7 hónapos fia.— 
Cim a kiadóhivatalban.

Eőrfignllérok
(•Les dupla) kitűnő 
minőség, alig használt, 
eladók. Károly Ferenc 
József-ut 3 h. délelőt­
tönként.

Ötmázsa búza
I jutalmat kap az. aki a 
I mull év április 25-én 
I meggyilkoltSánlha La­

jos lia jd u bősz örményi 
j lakos gyilkosának nyo- 
I mára vezet. 1QQ2

Villanymotor
8/1U'es Nánássy villany­
szerelőnél, Péterfia 37. 
Tanulókat felveszek fi­
zetéssel- topp

50 éves
izr. nős családos ember 
vagyok, kereskedelmi 
cs gazdasági téren kellő 
jártassággal bírok, bár­
miféle bizalmi állást 
elfogadok. Értesítési 
kérek e lap kiadóhiva­
talába ,.Állás“ jeligére 

406

Eladó
1310 J-öl szőlő gyű- 
mule- öusel Boldog- 
kert Csóka-utcában.

Ka tz telepen 700 
(_-öles leiekkel, be­
költözhető lakással 
és üzlettel.

Hadházi-utón mo­
dern ház, füszerüz- 
lettel, átvehető la­
kással és üzlettel. 
Értekezni Miklós­
ul ea 7, irodában.—

Eladó
Rákóczi utca 73. sz. 
sarokház beköllüzhclő 
lakással és üzlethelyi 
seggel. 4L!

Eladó
15 hektoliter kitűnő 
minőségű kerti bor. 
Békés Emil. Vörösmarti 
utca 2. 407

Eladó
Kemény fa félháló, liá 
lomajtós ttikrösszek 
rény, dívány, hencser, 
bicikli, több bútorok. 
Széchenyi-utca 8. II4 

Eladó villa
Sesla kertben azonnal
beköltözhető kétszoba, 
konyha, fürdőszol a. - 
nagy veranda 2 nyilas 
szőilővel. Méliusz-lér 7 

419
Eladó

egy nagy tükör és eg> 
nagy inga óra. Nyűgöt"i 
utca 3 4. 11 <

Bekraez« vár., é. . Tiszái,uh re,, egyhizker kóayvnyomd.-vMUl.U.'

Mester-utca végén
Köntöskerlben, villa 
nyo hoz 3 pere, csoda­
szép szőllő gyümölcsös 
sei. konyha kerttel, épü 
lettel, egy magyarhold 
l< nildl jálányos árért 
megkapható Nagy La­
jos Irodában. ‘ 337

Eladó
tanyásbirtok, ■ 78 hold 
a Halápon. fekete és 
liarnu homok sok épü­
letekkel. Méliusztér 7.

418
Eladó ház

6 szobával, azonnal át­
adó az utcai lakásból 
négyszoba, konyha, ka 
mara, 3 nagy pince, 
nagy üveges ‘ folyosó 
istálló, kocsis/in, külső 
kamara. 3 udvar stb 
Méliusztér 7. 417

As Egyetértés szer­
kesztőséginek és kiadó- 
hivatalának a telefon- 
síé ma 4.


